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Gracias por la compra de Vigilamp® pod, la luz LED de 
doble uso: luz de pared (ya que viene con un soporte 
magnético para fijar a la pared), o luz portátil para usar en 
diferentes lugares.
Puede fijarla a la pared con adhesivo o tornillos. 
Tiene control táctil: 3 modos de color y 3 niveles de brillo.
Fácil de usar e instalar. No requiere herramientas.

ADVERTENCIAS
Por favor lea completamente y con 
detenimiento las instrucciones de 
uso antes de utilizar Vigilamp® Pod. 
Guarde las instrucciones para 
futuras consultas.
Utilice Vigialmp pod solo para los 
supuestos recogidos en este manual.
Funciona con batería recargable 
integrada.
No la coloque en un lugar inflamable 
o húmedo.
Nunca cargue la batería si la temper-
atura es inferior a 0ºC. Utilice, cargue 
y guarde el aparato a una temper-
atura entre 5ºC y 35ºC.

Este producto no es resistente al 
agua. Manténgalo alejado de ella o el 
producto podría ser dañado.
Los ambientes extremadamente 
calientes o fríos pueden causar 
daños en el LED y /o en la batería.
Evite cargar la batería exponiéndola 
a la luz directa del sol o cerca de una 
fuerte que desprenda calor.
Nunca cargue la batería de forma 
ininterrumpida durante más de 48 
horas.
Producto no sumergible
No lo manipule
Este aparato puede ser utilizado por 
niños de 8 años y superior y perso-
nas con capacidades físicas, senso-
riales o mentales reducidas o falta de 
experiencia y conocimiento, si se les 
ha dado supervisión o formación 
apropiadas al uso del aparato por 
una persona responsible de su segu-
ridad. Los niños no deben jugar con 
el aparato. La limpieza y el manten-
imiento a realizar por el usuario no 
deben de realizarlo los niños sin 
supervision.

Los niños menores de 3 años deben 
mantenerse fuera del alcance del 
aparato a menos que sean continua-
mente supervisados

Este producto no es un juguete.
Mantenga este producto fuera del 
alcance de los niños.
No mire directamente a la luz LED.
Si no utiliza el producto durante un 
tiempo largo prolongado, cárguelo 
totalmente antes de volver a utilizarlo
COMPONENTES
1. Control táctil del modo de brillo
2. Soporte magnético 
3. Puerto de carga USB
4. Pegatina adhesiva
5. Bola de metal regulable con rotación libre de 360º
6.  Cable USB de carga
7.  Tornillos 

Como cargar el producto
Cargue completamente el aparato antes de usarlo por 
primera vez o tras un largo período sin usarlo.
Enchufe el extremo USB del cable USB al puerto USB de su 
ordenador.
Inserte el otro extremo del cable USB al puerto mini que hay 
en la Vigilamp® Pod y póngalo a cargar. Puede cargarlo 

conectándolo a un ordenador o a un cargador USB.
El aparato tarda en cargarse por completo entre 2,5 h -4,5 
h.
Una vez cargada totalmente puede funcionar continua-
mente hasta 20 horas en el modo lectura de brillo más bajo.

Cuando se está cargando se ilumina una luz roja, cuando la 
batería está totalmente cargada la luz se vuelve verde.

Modo de empleo
1- Cargue Vigilamp® Pod completamente.
2. Toque el botón de control táctil para ajustar el brillo de la 
luz; tiene 3 niveles de brillo: Bajo - Medio - Alto.
De este modo podrá ajustar la luz a sus necesidades y crear 
un ambiente acogedor.
3. Vigilamp® Pod tiene 3 temperaturas de color diferentes 
(5700K luz blanca, 4000K luz natural, 2700K luz cálida);
pulse prolongadamente durante 2-3 segundos para 
cambiar la temperatura de color. De este modo podrá crear 
ambientes más o menos cálidos.
-1 click: encender /apagar /ajuste del brillo
-Pulsación larga: ajustar 3 temperaturas de color

3. Función de memoria: 30 segundos después de encender 
la luz, pulse el interruptor y Vigilamp® Pod se apagará 
directamente. Al encenderla de nuevo volverá a la configu-
ración actual.

Vigilamp® pod puede fijar a la pared con los adhesivos o 
con los tornillos incluidos en el set. 

Coloque la pegatina que viene incluida en la base de la bola 
de metal regulable. A continuación, retire el papel protector 
de la pegatina y coloque el soporte magnético en cualquier 
pared o en cualquier lugar donde quiera instalar su 
Vigilamp® Pod.
Asegúrese que la superficie donde la fije está completa-
mente limpia y plana.
IMPORTANTE: Péguelo en la pared lisa y presiónelo durante 
un minuto. Después, deje el soporte pegado sin usar 
durante 24h hasta su primer uso para conseguir una 
adhesión correcta.

La lámpara de pared fijada a la bola magnética regulable se 
puede girar en cualquier ángulo y se mantiene muy firme 
en el ángulo deseado. Cambie la dirección de la fuente de 
luz de la iluminación de pared interior regulable para 
satisfacer sus diferentes necesidades.

Importante: quite el soporte magnético para cargarla o para 
utilizarla como una luz portátil.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
1-Asegúrese de que la unidad está apagada. 
2-Pase un paño o toalla húmeda para limpiar Vigilamp® 
Pod

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Batería de litio recargable integrada de 2000 mAh de 3.7V 
Tiempo de carga: 2,5 h -4,5 h
Material: ABS +PC
Potencia: 4,5W
USB input: 5V 1 A

Tiempo de trabajo
Temperatura      Intensidad     Intensidad      Intensidad 
del color        alta           media            baja
4000K               3H           5H              10H
2700K               5H           8H              20H
5700K                5H                8H                 20H

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
1-Asegúrese de que la unidad está apagada. 
2-Pase un paño o toalla húmeda para limpiar Vigilamp® 
Pod

GARANTÍA DE CALIDAD:
Este producto está cubierto por una garantía contra 
defectos de fabricación sujeta a los plazos estipulados por 
la legislación vigente en cada país.
Esta garantía no cubre los daños derivados de un uso 
inadecuado, un uso comercial negligente, un desgaste 
anormal, accidentes o una manipulación incorrecta.

Eliminación de aparatos eléctricos viejos
La directiva europea 2002/96/CE sobre Residuos 
de Aparatos Eléctricos y Electrónicos (RAEE) 
exige que los aparatos eléctricos domésticos 
viejos no se eliminen en el flujo normal de 
residuos urbanos sin clasificar. 

Los aparatos viejos deben recogerse por separado para 
optimizar la recuperación y el reciclado de los materiales 
que contienen y reducir el impacto sobre la salud humana y 
el medio ambiente. El símbolo del "contenedor de basura 
con ruedas" tachado en el producto le recuerda su 
obligación de que, cuando se deshaga del aparato, debe 
recogerlo por separado.
Los consumidores deben ponerse en contacto con las 
autoridades locales o con el minorista para obtener 
información sobre la correcta eliminación de su antiguo 
aparato.

Merci d'avoir acheté Vigilamp® Pod, la lampe LED à double 
usage : lampe murale (car elle est livrée avec un support 
magnétique pour la fixer au mur), ou lampe portable pour 
une utilisation dans différents endroits.
Vous pouvez la fixer au mur à l'aide d'un adhésif ou de vis. 
Elle dispose d'un contrôle tactile : 3 modes de couleur et 3 
niveaux de luminosité.
Facile à utiliser et à installer. Aucun outil n'est nécessaire.

AVERTISSEMENTS
Veuillez lire attentivement et complète-
ment le mode d'emploi avant d'utiliser le 
Vigilamp® Pod. Conservez le mode d'em-
ploi pour pouvoir vous y référer ultérieure-
ment.
N'utilisez le Vigilamp® Pod qu'aux fins 
décrites dans ce manuel.
Il est alimenté par une batterie rechargea-
ble intégrée.
Ne le placez pas dans un endroit inflam-
mable ou humide.
Ne chargez jamais la batterie si la 
température est inférieure à 0°C. Utilisez, 
chargez et stockez l'appareil à une 
température comprise entre 5ºC et 35ºC.

Ce produit n'est pas résistant à l'eau. 
Maintenez-le à l'écart de l'eau, sinon le 
produit risque d'être endommagé.
Les environnements extrêmement chauds 
ou froids peuvent endommager la LED 
et/ou la batterie.
Évitez de charger la batterie en l'exposant 
à la lumière directe du soleil ou à proxim-
ité d'une forte source de chaleur.
Ne chargez jamais la batterie en continu 
pendant plus de 48 heures.
Produit non submersible
Ne pas manipuler
Cet appareil peut être utilisé par des 
enfants à partir de 8 ans et des personnes 
dont les capacités physiques, sensorielles 
ou mentales sont réduites ou qui man-
quent d'expérience et de connaissances, 
à condition qu'elles aient reçu une 
surveillance ou des instructions concer-
nant l'utilisation de l'appareil de la part 
d'une personne responsable de leur sécu-
rité. Les enfants ne doivent pas jouer avec 
l'appareil. Le nettoyage et l'entretien ne 
doivent pas être effectués par des enfants 
sans surveillance.

Les enfants de moins de 3 ans doivent 
être tenus hors de portée de l'appareil, 
sauf s'ils sont surveillés en permanence.

Ce produit n'est pas un jouet.
Gardez-le hors de portée des enfants.
Ne regardez pas directement la lumière 
LED.
Si vous n'utilisez pas le produit pendant 
une longue période, rechargez-le com-
plètement avant de le réutiliser.
COMPOSANTS
1.  Contrôle tactile du mode de luminosité
2.  Support magnétique 
3. Port de charge USB
4. Autocollant   
5. Boule métallique ajustable avec une rotation de 360º.
6. Câble de chargement USB
7.  Vis

Comment charger le produit
Chargez complètement l'appareil avant de l'utiliser pour la 
première fois ou après une longue période d'inutilisation.
Branchez l'extrémité du câble USB sur le port USB de votre 
ordinateur.
Insérez l'autre extrémité du câble USB dans le mini port du 
Vigilamp® Pod et chargez-le. Vous pouvez le charger en le 
connectant à un ordinateur ou à un chargeur USB.
Le dispositif prend entre 2h30 et 4h30 pour se charger 
complètement.

Une fois complètement chargé, il peut fonctionner en 
continu pendant 20 heures en mode lecture avec la 
luminosité la plus faible.

Pendant la charge, un voyant rouge s'allume. Lorsque la 
batterie est complètement chargée, le voyant devient vert.

Mode d'emploi
1- Chargez complètement le Vigilamp® Pod.
2. Touchez le bouton de contrôle tactile pour ajuster 
l’intensité de la lumière ; il y a 3 niveaux de luminosité : 
Faible - Moyenne - Forte.
Vous pouvez ainsi adapter la lumière à vos besoins et créer 
une atmosphère chaleureuse.
La Vigilamp® Pod dispose de 3 températures de couleur 
différentes (lumière blanche 5700K, lumière du jour 4000K, 
lumière chaude 2700K) ; appuyez longuement sur le bouton 
pendant 2-3 secondes pour changer la température de 
couleur. Vous pouvez ainsi créer des environnements plus 
ou moins chaleureux.
-1 clic : allumer/éteindre/réglage de la luminosité.
-Appui long : réglage de 3 températures de couleur.

3. Fonction mémoire : 30 secondes après avoir allumé la 
lumière, appuyez sur l'interrupteur et Vigilamp® Pod 
s'éteindra directement. Lorsque vous le rallumez, il revient 
au réglage actuel.

Vigilamp® Pod peut être fixé au mur à l'aide des adhésifs 
ou des vis inclus dans le kit.

Placez l'autocollant fourni sur la base de la boule métallique 
réglable. Retirez ensuite le papier protecteur de l'autocollant 
et placez le support magnétique sur un mur ou à l'endroit où 
vous souhaitez installer votre Vigilamp® Pod.
Veillez à ce que la surface sur laquelle vous le fixez soit 
parfaitement propre et plane.
IMPORTANT : Collez le support sur le mur lisse et appuyez 
dessus pendant une minute. Ensuite, laissez le support collé 
inutilisé pendant 24 heures jusqu'à sa première utilisation 
afin d'obtenir une adhésion correcte.

La lampe murale fixée à la boule magnétique réglable peut 
être tournée à n'importe quel angle et reste très stable à 
l'angle souhaité. Changez la direction de la source lumineu-
se de l'éclairage mural d'intérieur à intensité variable pour 
répondre à vos différents besoins.

Important : retirez la lampe de son support magnétique pour 
la recharger ou l'utiliser comme lampe portable.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
1-Vérifiez que l'appareil est éteint. 
2-Essuyez le Vigilamp® Pod avec un chiffon ou une 
serviette humide pour le nettoyer.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Batterie lithium rechargeable intégrée de 2000 mAh 3,7V 
Temps de charge : 2h30 - 4h30
Matériau : ABS +PC
Puissance : 4,5 W
Entrée USB : 5V 1 A

Temps de travail
Température     Haute        Intensité       Faible
de couleur        intensité    moyenne      intensité   
4000K        3H       5H          10H
2700K        5H       8H          20H
5700K        5H       8H          20H

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
1-Vérifiez que l'appareil est éteint. 
2-Essuyez le Vigilamp® Pod avec un chiffon ou une 
serviette humide pour le nettoyer.

GARANTIE DE QUALITÉ :
Ce produit est couvert par une garantie contre les défauts de 
fabrication dans les délais prévus par la législation en 
vigueur dans chaque pays.
Cette garantie ne couvre pas les dommages résultant d'une 
utilisation inadéquate, d'une utilisation commerciale 
négligente, d'une usure anormale, d'un accident ou d'une 
manipulation inappropriée.

Mise au rebut des vieux appareils électriques
La directive européenne 2002/96/CE relative aux 
déchets d'équipements électriques et électron-
iques (DEEE) stipule que les anciens appareils 
électriques ménagers ne doivent pas être jetés 
dans le flux normal des déchets municipaux non 
triés. 

Les vieux appareils doivent être collectés séparément afin 
d'optimiser la récupération et le recyclage des matériaux 
qu'ils contiennent, et de réduire l'impact sur la santé 
humaine et l'environnement. Le symbole de la "poubelle sur 
roues" barré sur le produit vous rappelle votre obligation, à 
savoir que lorsque vous vous débarrassez de l'appareil, 
celui-ci doit être collecté séparément.
Les consommateurs doivent contacter les autorités locales 
ou leur détaillant pour obtenir des informations sur 
l'élimination correcte de leur ancien appareil.

Fabriqué en Chine

Español Français
Thank you for purchasing Vigilamp® Pod, the dual-use LED 
light: wall light (as it comes with a magnetic bracket to attach 
to the wall), or portable light for use in different places.
You can attach it to the wall with adhesive or screws. 
It has touch control: 3 color modes and 3 brightness levels.
Easy to use and install. No tools required.

WARNINGS
Please read the instructions for use careful-
ly and completely before using the Vigila-
mp® Pod. Keep the instructions for future 
reference.
Use the Vigilamp® Pod only for the purpos-
es described in this manual.
It is powered by a built-in rechargeable 
battery.
Do not place it in a flammable or humid 
place.
Never charge the battery if the temperature 
is below 0°C. Use, charge and store the 
device at a temperature between 5ºC and 
35ºC.

This product is not water resistant. Keep 
away from it or the product may be dam-
aged.
Extremely hot or cold environments may 
cause damage to the LED and/or battery.
Avoid charging the battery by exposing it to 
direct sunlight or near a strong heat source.
Never charge the battery continuously for 
more than 48 hours.
Non-submersible product.
Do not manipulate.
This appliance can be used by children 
aged 8 years and above and persons with 
reduced physical, sensory or mental capa-
bilities or lack of experience and knowl-
edge if they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance 
by a person responsible for their safety. 
Children should not play with the appliance. 
Cleaning and user maintenance shall not 
be made by children without supervision.

Children under 3 years of age should be 
kept out of reach of the appliance unless 
continuously supervised.

This product is not a toy.
Keep this product out of the reach of 
children.
Do not look directly into the LED light.
If you do not use the product for a long 
period of time, charge it fully before using it 
again.
COMPONENTS
1.  Touch control of brightness mode
2.  Magnetic holder 
3. USB charging port
4. Adhesive sticker
5. Adjustable metal ball with 360º free rotation.
6.  USB charging cable
7.  Screws

How to load the product
Fully charge the device before using it for the first time or after 
a long period of non-use.
Plug the USB end of the USB cable into the USB port of your 
computer.
Insert the other end of the USB cable into the mini port on the 
Vigilamp® Pod and charge it. You can charge it by connecting 
it to a computer or a USB charger.
The device takes between 2.5 h - 4.5 h to fully charge.
Once fully charged it can run continuously for up to 20 hours 
in the lowest brightness reading mode.

When charging a red light is illuminated, when the battery is 
fully charged the light turns green.

Instructions for use
1- Charge the Vigilamp® Pod fully.
2. Touch the touch control button to adjust the brightness of 
the light; it has 3 brightness levels: Low - Medium - High.
This way you can adjust the light to your needs and create a 

cozy atmosphere.
Vigilamp® Pod has 3 different color temperatures (5700K 
white light, 4000K daylight, 2700K warm light); long press for 
2-3 seconds to change the color temperature. This way you 
can create more or less warm environments.
-1 click: turn on/off/brightness adjustment.
-Long press: adjust 3 color temperatures.

3. Memory function: 30 seconds after turning on the light, 
press the switch and Vigilamp® Pod will turn off directly. 
When you turn it on again it will return to the current setting.

Vigilamp® Pod can be fixed to the wall with the adhesives or 
with the screws included in the set.

Place the included sticker on the base of the adjustable metal 
ball. Then remove the protective paper from the sticker and 
place the magnetic mount on any wall or wherever you want 
to install your Vigilamp® Pod.
Make sure that the surface where you attach it is completely 
clean and flat.
IMPORTANT: Stick it on the smooth wall and press it for one 
minute. Afterwards, leave the glued bracket unused for 24h 
until its first use to get a correct adhesion.

The wall lamp attached to the adjustable magnetic ball can be 
rotated at any angle and stays very steady at the desired 
angle. Change the direction of the light source of the dimma-
ble indoor wall lighting to meet your different needs.

Important: remove from the magnetic holder to charge or to 
use as a portable light.

CLEANING AND MAINTENANCE
1-Ensure that the unit is turned off. 
2-Wipe the Vigilamp® Pod with a damp cloth or towel to clean 
it.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Built-in rechargeable 2000 mAh 3.7V lithium battery 
Charging time: 2,5 h -4,5 h
Material: ABS +PC
Power: 4.5W
USB input: 5V 1 A

Working time
Color                High            Average       Low
temperature     intensity     intensity       intensity
4000K              3H          5H              10H
2700K              5H          8H              20H
5700K             5H             8H              20H

CLEANING AND MAINTENANCE
1-Ensure that the unit is turned off. 
2-Wipe the Vigilamp® Pod with a damp cloth or towel to clean 
it.

QUALITY WARRANTY:
This product is covered by a warranty against manufacturing 
defects subject to the time periods stipulated by the legisla-
tion in force in each country.
This warranty does not cover damage resulting from 
inadequate use, negligent commercial use, abnormal wear 
and tear, accidents or improper handling.

Australia & New Zealand only
This product has the benefit of certain Consumer Guarantees. 
These are prescribed by the Australian Consumer Law & the 
New Zealand Consumer Guarantees Act 1993 both of which 
provide protection for consumers.  There is no express 
warranty for this product in Australia or New Zealand.  The 
above paragraph refers to other countries.

Disposal of old electric appliances
The European directive 2002/96/EC on Waste 
Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires 
that old household electrical appliances must not be 
disposed of in the normal unsorted municipal waste 
stream. 

Old appliances must be collected separately in order to 
optimize the recovery and recycling of the materials they 
contain, and reduce the impact on human health and the 
environment. The crossed out “wheeled bin” symbol on the 
product reminds you of your obligation, that when you dispose 
of the appliance, it must be separately collected.
Consumers should contact their local authority or retailer for 
information concerning the correct disposal of their old 
appliance.

Made in China

ENGLISH
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ItalianoDeutsch Português
Vielen Dank, dass Sie sich für Vigilamp® Pod 
entschieden haben, die LED-Leuchte mit 
doppeltem Verwendungszweck: Wandleuchte (da 
sie mit einer magnetischen Halterung zur Befesti-
gung an der Wand geliefert wird) oder tragbare 
Leuchte zur Verwendung an verschiedenen Orten.
Sie können sie mit dem Klebepad oder Schrauben 
an der Wand befestigen. 
Sie verfügt über eine Touch-Steuerung: 3 
Farbmodi und 3 Helligkeitsstufen.
Einfach zu bedienen und zu installieren. Keine 
Werkzeuge erforderlich.

WARNUNGEN
Bitte lesen Sie die Gebrauchsanwei-
sung sorgfältig und vollständig 
durch, bevor Sie den Vigilamp® Pod 
verwenden. Bewahren Sie die Anlei-
tung zum späteren Nachschlagen 
auf.
Verwenden Sie den Vigilamp® Pod 
nur für die in dieser Anleitung 
beschriebenen Zwecke.
Sie wird von einer eingebauten 
wiederaufladbaren Batterie betrie-
ben.
Legen Sie sie nicht an einen 
entflammbaren oder feuchten Ort.
Laden Sie den Akku nicht auf, wenn 
die Temperatur unter 0 °C liegt. 
Verwenden, laden und lagern Sie 
das Gerät bei einer Temperatur 
zwischen 5ºC und 35ºC.

Dieses Produkt ist nicht wasserfest. 
Halten Sie es vom Wasser fern, 
sonst kann das Produkt beschädigt 
werden.
Extrem heiße oder kalte Umgebun-
gen können zu Schäden an der LED 
und/oder dem Akku führen.
Vermeiden Sie es, den Akku in 
direktem Sonnenlicht oder in der 
Nähe einer starken Wärmequelle 
aufzuladen.
Laden Sie den Akku niemals länger 
als 48 Stunden ununterbrochen auf.
Nicht eintauchbares Produkt
Nicht manipulieren.
Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 
Jahren und Personen mit 
eingeschränkten körperlichen, 
sensorischen oder geistigen Fähig-
keiten oder mangelnder Erfahrung 
und Kenntnis benutzt werden, wenn 
sie von einer für ihre Sicherheit 
verantwortlichen Person beauf-
sichtigt oder in die Benutzung des 
Geräts eingewiesen wurden. Kinder 
sollten nicht mit dem Gerät spielen. 
Die Reinigung und Wartung durch 
den Benutzer darf nicht von Kindern 
ohne Aufsicht durchgeführt werden.

Kinder unter 3 Jahren sollten außer-
halb der Reichweite des Geräts 
gehalten werden, es sei denn, sie 
werden ständig beaufsichtigt.

Dieses Produkt ist kein Spielzeug.
Bewahren Sie dieses Produkt      
außerhalb der Reichweite von 
Kindern auf.
Schauen Sie nicht direkt in das 
LED-Licht.
Wenn Sie das Produkt über einen 
längeren Zeitraum nicht benutzen, 
laden Sie es vollständig auf, bevor 
Sie es wieder benutzen.
KOMPONENTEN
1.  Berührungssteuerung des Helligkeitsmodus
2.  Magnetische Halterung 
3. USB-Ladeanschluss
4. Selbstklebender Aufkleber
5. Verstellbare Metallkugel mit 360º freier 
Drehung.
6.  USB-Ladekabel
7.  Schrauben

So laden Sie das Produkt
Laden Sie das Gerät vollständig auf, bevor Sie es 
zum ersten Mal oder nach längerer Nichtbenutzu-
ng verwenden.
Stecken Sie das USB-Ende des USB-Kabels in 
den USB-Anschluss Ihres Computers.
Stecken Sie das andere Ende des USB-Kabels in 
den Mini-Anschluss an der Vigilamp® Pod und 
laden Sie sie auf. Sie können sie aufladen, indem 
Sie sie an einen Computer oder ein USB-Lade-

gerät anschließen.
Es dauert zwischen 2,5 und 4,5 Stunden, bis das 
Gerät vollständig aufgeladen ist.
Sobald es vollständig aufgeladen ist, kann es bis 
zu 20 Stunden lang im Lesemodus mit der 
geringsten Helligkeit betrieben werden.

Während des Ladevorgangs leuchtet ein rotes 
Licht, wenn der Akku vollständig aufgeladen ist, 
wird das Licht grün.

Anweisungen für den Gebrauch
1- Laden Sie die Vigilamp® Pod vollständig auf.
2. Berühren Sie die Touch-Control-Taste, um die 
Helligkeit des Lichts einzustellen; es gibt 3 
Helligkeitsstufen: Niedrig - Mittel - Hoch.
Auf diese Weise können Sie das Licht an Ihre 
Bedürfnisse anpassen und eine gemütliche 
Atmosphäre schaffen.
Vigilamp® Pod hat 3 verschiedene Farbtempera-
turen (5700K weißes Licht, 4000K Tageslicht, 
2700K warmes Licht); drücken Sie 2-3 Sekunden 
lang, um die Farbtemperatur zu ändern. Auf diese 
Weise können Sie mehr oder weniger warme 
Umgebungen schaffen.
-1 Klick: Ein/Ausschalten/Helligkeitseinstellung.
-Langes Drücken: Einstellen von 3 Farbtempera-
turen.

3. Speicherfunktion: 30 Sekunden nach dem 
Einschalten des Lichts, drücken Sie den Schalter 
und Vigilamp® Pod schaltet sich direkt aus. Wenn 
Sie sie wieder einschalten, kehrt  sie  zur aktuel-
len Einstellung zurück.

Die Vigilamp® Pod kann mit dem Klebepad oder 
mit den im Set enthaltenen Schrauben an der 
Wand befestigt werden.

Kleben Sie den mitgelieferten Aufkleber auf die 
Basis der verstellbaren Metallkugel. Entfernen Sie 
dann das Schutzpapier vom Aufkleber und 
platzieren Sie die Magnethalterung an einer 
beliebigen Wand oder an einem Ort, an dem Sie 
Ihre Vigilamp® Pod anbringen möchten.
Vergewissern Sie sich, dass die Oberfläche, an 
der Sie die Halterung anbringen, vollkommen 
sauber und eben ist.
WICHTIG: Kleben Sie ihn auf die glatte Wand und 
drücken Sie ihn eine Minute lang an. Danach 
lassen Sie die aufgeklebte Halterung bis zur 
ersten Verwendung 24 Stunden lang unbenutzt, 
um eine korrekte Haftung zu gewährleisten.

Die an der verstellbaren Magnetkugel befestigte 
Wandleuchte kann in jedem Winkel gedreht 
werden und bleibt sehr stabil im gewünschten 
Winkel. Ändern Sie die Richtung der Lichtquelle 
der dimmbaren Wandbeleuchtung für den 
Innenbereich, um Ihren unterschiedlichen Bedürf-
nissen gerecht zu werden.

Wichtig: zum Aufladen oder zur Verwendung als 
tragbare Leuchte von der Magnethalterung 
abnehmen.

REINIGUNG UND WARTUNG
1-Vergewissern Sie sich, dass das Gerät 
ausgeschaltet ist. 
2-Wischen Sie die Vigilamp® Pod mit einem 
feuchten Tuch oder Handtuch ab, um sie zu 
reinigen.

TECHNISCHE DATEN
Eingebaute wiederaufladbare 2000 mAh 3,7V 
Lithium-Batterie 
Aufladezeit: 2,5 h -4,5 h
Material: ABS +PC
Leistung: 4.5W
USB-Eingang: 5V 1 A

Arbeitszeiten
Farbtem  Hohe  Durchschnittliche Geringe 
peratur    Intensität Intensität              Intensität
4000K 3H 5H             10H
2700K 5H 8H             20H
5700K 5H 8H             20H

REINIGUNG UND WARTUNG
1-Vergewissern Sie sich, dass das Gerät 
ausgeschaltet ist. 
2-Wischen Sie die Vigilamp® Pod mit einem 
feuchten Tuch oder Handtuch ab, um sie zu 
reinigen.

Entsorgung von Elektroaltgeräten
Die europäische Richtlinie 2002/96/EG über 
Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE) 
schreibt vor, dass Elektroaltgeräte nicht über 
den normalen, unsortierten Siedlungsabfall 
entsorgt werden dürfen. 

Altgeräte müssen getrennt gesammelt werden, 
um die Rückgewinnung und das Recycling der in 
ihnen enthaltenen Materialien zu optimieren und 
die Auswirkungen auf die menschliche Gesund-
heit und die Umwelt zu verringern. Das Symbol 
der durchgestrichenen Mülltonne auf dem 
Produkt erinnert Sie an Ihre Verpflichtung, das 
Gerät getrennt zu sammeln, wenn Sie es entsor-
gen.
Verbraucher sollten sich bei ihrer örtlichen 
Behörde oder ihrem Händler über die korrekte 
Entsorgung ihres Altgeräts informieren.

Hergestellt in China

Nederlands
Grazie per aver acquistato Vigilamp® Pod, la 
luce LED a doppio uso: luce da parete (poiché è 
dotata di una staffa magnetica per il fissaggio 
alla parete) o luce portatile da utilizzare in 
diversi posti. 
È possibile fissarla alla parete con adesivo o viti. 
È dotata di controllo touch: 3 modalità di colore 
e 3 livelli di luminosità.
Facile da usare e da installare. Non richiede 
attrezzi.

AVVERTENZE
Leggere attentamente e completa-
mente le istruzioni per l'uso prima di 
utilizzare il Vigilamp® Pod. 
Conservare le istruzioni per riferi-
menti futuri.
Utilizzare il Vigilamp® Pod solo per 
gli scopi descritti nel presente manu-
ale.
È alimentato da una batteria ricarica-
bile integrata.
Non collocarlo in luoghi infiammabili 
o umidi.
Non caricare mai la batteria se la 
temperatura è inferiore a 0°C. Utiliz-
zare, caricare e conservare il disposi-
tivo a una temperatura compresa tra 
5ºC e 35ºC.

Questo prodotto non è resistente 
all'acqua. Tenetelo lontano da essa o 
il prodotto potrebbe danneggiarsi.
Ambienti estremamente caldi o freddi 
possono danneggiare il LED e/o la 
batteria.
Evitare di caricare la batteria espo-
nendola alla luce solare diretta o 
vicino a una forte fonte di calore.
Non caricare mai la batteria in modo 
continuo per più di 48 ore.
Prodotto non sommergibile
Non manipolare
Questo apparecchio può essere 
utilizzato da bambini di età pari o 
superiore a 8 anni e da persone con 
ridotte capacità fisiche, sensoriali o 
mentali o con mancanza di esperien-
za e conoscenza, a condizione che 
una persona responsabile della loro 
sicurezza abbia fornito loro la super-
visione o le istruzioni per l'uso 
dell'apparecchio. I bambini non 
devono giocare con l'apparecchio. La 
pulizia e la manutenzione da parte 
del consumatore non devono essere 
effettuate da bambini senza supervi-
sione.

I bambini di età inferiore ai 3 anni 
devono essere tenuti fuori dalla 
portata dell'apparecchio, a meno che 
non siano continuamente sorvegliati.

Questo prodotto non è un giocattolo.
Tenere il prodotto fuori dalla portata 
dei bambini.
Non guardare direttamente nella luce 
LED.
Se non si utilizza il prodotto per un 
lungo periodo di tempo, ricaricarlo 
completamente prima di utilizzarlo 
nuovamente.
COMPONENTI
1.  Controllo a sfioramento della modalità di 
luminosità
2.  Supporto magnetico 
3. Porta di ricarica USB
4. Adesivo
5. Sfera metallica regolabile con rotazione 
libera di 360º.
6.  Cavo di ricarica USB
7.  Viti

Come caricare il prodotto
Caricare completamente il dispositivo prima di 
utilizzarlo per la prima volta o dopo un lungo 
periodo di inutilizzo.
Inserire l'estremità del cavo USB nella porta 
USB del computer.
Inserire l'altra estremità del cavo USB nella 
porta mini del Vigilamp® Pod e caricarlo. È 
possibile caricarlo collegandolo a un computer 
o a un caricatore USB.
Il dispositivo impiega da 2,5 a 4,5 ore per 
caricarsi completamente.
Una volta completamente carico, può funzion-
are ininterrottamente per un massimo di 20 ore 
nella modalità di lettura a luminosità minima.

Durante la carica si accende una luce rossa, 
mentre quando la batteria è completamente 
carica la luce diventa verde.

Istruzioni per l'uso
1. Caricare completamente il Vigilamp® Pod.
2. Toccare il pulsante di controllo a sfioramento 
per regolare la luminosità della luce; ha 3 livelli 
di luminosità: Bassa - Media - Alta.
In questo modo è possibile regolare la luce in 
base alle proprie esigenze e creare un'atmos-
fera accogliente.
Vigilamp® Pod ha 3 diverse temperature di 
colore (5700K luce bianca, 4000K luce diurna, 
2700K luce calda); premere a lungo per 2-3 
secondi per cambiare la temperatura di colore. 
In questo modo è possibile creare ambienti più 
o meno caldi.
-1 clic: accensione/spegnimento/regolazione 
della luminosità.
-Pressione prolungata: regolazione di 3 temper-
ature di colore.

3. Funzione di memoria: 30 secondi dopo aver 
acceso la luce, premete l'interruttore e 
Vigilamp® Pod si spegnerà direttamente. 
Quando lo si riaccende, torna all'impostazione 
corrente.

Vigilamp® Pod può essere fissato alla parete 
con gli adesivi o con le viti incluse nel set.

Posizionare l'adesivo incluso sulla base della 
sfera metallica regolabile. Rimuovere quindi la 
carta protettiva dall'adesivo e posizionare il 
supporto magnetico su qualsiasi parete o 
ovunque si voglia installare il Vigilamp® Pod.
Assicurarsi che la superficie su cui viene fissato 
sia completamente pulita e piana.
IMPORTANTE: incollarlo sulla parete liscia e 
premere per un minuto. Successivamente, 
lasciare la staffa incollata inutilizzata per 24 ore 
fino al suo primo utilizzo per ottenere una 
corretta adesione.

La lampada da parete fissata alla sfera magnet-
ica regolabile può essere ruotata a qualsiasi 
angolo e rimane ben ferma all'angolo desidera-
to. Cambiate la direzione della sorgente lumino-
sa dell'illuminazione da parete dimmerabile per 
soddisfare le vostre diverse esigenze.

Importante: rimuovere dal supporto magnetico 
per ricaricare o utilizzare come luce portatile.

PULIZIA E MANUTENZIONE
1-Assicurarsi che l'unità sia spenta. 
2-Passare il Vigilamp® Pod con un panno o un 
asciugamano umido per pulirlo.

SPECIFICHE TECNICHE
Batteria al litio ricaricabile integrata da 2000 
mAh 3,7 V 
Tempo di ricarica: 2,5 h -4,5 h
Materiale: ABS +PC
Potenza: 4,5W
Ingresso USB: 5V 1 A

Tempo di lavoro
Temperatura   Alta           Intensità   Bassa
di colore         intensità    media       intensità     
4000K       3H         5H         10H
2700K       5H         8H         20H
5700K              5H         8H         20H

PULIZIA E MANUTENZIONE
1-Assicurarsi che l'unità sia spenta. 
2-Passare il Vigilamp® Pod con un panno o un 
asciugamano umido per pulirlo.

GARANZIA DI QUALITÀ:
Questo prodotto è coperto da una garanzia 
contro i difetti di fabbricazione soggetta ai 
periodi di tempo stabiliti dalla legislazione 
vigente in ciascun paese.
Questa garanzia non copre i danni derivanti da 
un uso inadeguato, da un uso commerciale 
negligente, da un'usura anomala, da incidenti o 
da un uso improprio.

Smaltimento dei vecchi apparecchi 
elettrici
La direttiva europea 2002/96/CE sui Rifiuti 
di Apparecchiature Elettriche ed Elettron-
iche (RAEE) stabilisce che i vecchi 
elettrodomestici non devono essere 
smaltiti nel normale flusso dei rifiuti urbani 
indifferenziati. 

I vecchi apparecchi devono essere raccolti 
separatamente per ottimizzare il recupero e il 
riciclaggio dei materiali che contengono e 
ridurre l'impatto sulla salute umana e sull'ambi-
ente. Il simbolo del "bidone della spazzatura" 
barrato sul prodotto ricorda all'utente l'obbligo 
di effettuare la raccolta differenziata al momen-
to dello smaltimento dell'apparecchio.
Per informazioni sul corretto smaltimento del 
vecchio apparecchio, i consumatori devono 
rivolgersi alle autorità locali o al rivenditore.

Prodotto in Cina 

Obrigado por ter comprado o Vigilamp® Pod, 
o candeeiro LED de dupla utilização: candee-
iro de parede (porque é fornecido com um 
suporte magnético para fixação à parede) ou 
candeeiro portátil para utilização em 
diferentes locais.
Pode ser fixada à parede com adesivos ou 
parafusos. 
Tem controlo tátil: 3 modos de cor e 3 níveis 
de luminosidade.
Fácil de utilizar e instalar. Não necessita de 
ferramentas.

ADVERTÊNCIAS
Leia atenta e completamente as 
instruções de utilização antes de 
utilizar o módulo Vigilamp®. Guarde 
as instruções para referência futura.
Utilize o módulo Vigilamp® apenas 
para os fins descritos neste manual.
Ele é alimentado por uma bateria 
recarregável embutida.
Não o coloque num local inflamável 
ou húmido.
Nunca carregue a bateria se a tem-
peratura for inferior a 0°C. Utilizar, 
carregar e guardar o aparelho a uma 
temperatura entre 5ºC e 35ºC.

Este produto não é resistente à 
água. Mantenha-se afastado da 
água ou o produto poderá ficar 
danificado.
Ambientes extremamente quentes 
ou frios podem causar danos no LED 
e/ou na bateria.
Evite carregar a bateria expondo-a à 
luz solar direta ou perto de uma 
fonte de calor forte.
Nunca carregue a bateria continua-
mente durante mais de 48 horas.
Produto não submergível.
Não manipular.
Este aparelho pode ser utilizado por 
crianças a partir dos 8 anos de idade 
e por pessoas com capacidades 
físicas, sensoriais ou mentais reduz-
idas ou com falta de experiência e 
conhecimentos, desde que tenham 
recebido supervisão ou instruções 
relativas à utilização do aparelho por 
uma pessoa responsável pela sua 
segurança. As crianças não devem 
brincar com o aparelho. A limpeza e 
a manutenção pelo utilizador não 
devem ser efectuadas por crianças 
sem supervisão.

As crianças com menos de 3 anos 
de idade devem ser mantidas fora 
do alcance do aparelho, exceto se 
forem permanentemente vigiadas.

Este produto não é um brinquedo.
Manter este produto fora do alcance 
das crianças.
Não olhe diretamente para a luz LED.
Se não utilizar o produto durante um 
longo período de tempo, carregue-o 
completamente antes de o voltar a 
utilizar.
COMPONENTES
1.  Controlo tátil do modo de luminosidade
2.  Suporte magnético 
3. Porta de carregamento USB
4. Autocolante adesivo
5. Bola metálica ajustável com rotação livre 
de 360º.
6.  Cabo de carregamento USB
7.  Parafusos

Como carregar o produto
Carregue totalmente o dispositivo antes de o 
utilizar pela primeira vez ou após um longo 
período de não utilização.
Ligue a extremidade USB do cabo USB à 
porta USB do seu computador.
Introduza a outra extremidade do cabo USB 
na mini-porta do módulo Vigilamp® e 
carregue-o. Pode carregá-lo ligando-o a um 
computador ou a um carregador USB.
O dispositivo demora entre 2,5 h e 4,5 h a 
carregar completamente.
Uma vez totalmente carregado, pode funcio-
nar continuamente até 20 horas no modo de 
leitura com o brilho mais baixo.

Durante o carregamento, acende-se uma luz 
vermelha; quando a bateria está totalmente 
carregada, a luz fica verde.

Instruções de utilização
1- Carregar totalmente o módulo Vigilamp®.
2. Tocar no botão de controlo tátil para 
ajustar a luminosidade da luz; tem 3 níveis 
de luminosidade: Baixo - Médio - Alto.
Desta forma, pode ajustar a luz às suas 
necessidades e criar um ambiente acolhedor.
A Vigilamp® Pod tem 3 temperaturas de cor 
diferentes (luz branca de 5700K, luz do dia 
de 4000K, luz quente de 2700K); prima 
durante 2-3 segundos para alterar a temper-
atura da cor. Desta forma, pode criar 
ambientes mais ou menos quentes.
-1 clique: ligar/desligar/regulação da lumino-
sidade.
-Pressão prolongada: ajuste de 3 temper-
aturas de cor.

3. Função de memória: 30 segundos depois 
de ligar a luz, prima o interrutor e a Vigila-
mp® Pod desliga-se diretamente. Quando o 
ligar novamente, voltará à configuração 
atual.

O módulo Vigilamp® pode ser fixado à 
parede com os adesivos ou com os parafu-
sos incluídos no conjunto.

Coloque o autocolante incluído na base da 
esfera metálica ajustável. Em seguida, retire 
o papel protetor do autocolante e coloque o 
suporte magnético em qualquer parede ou 
no local onde pretende instalar o seu módulo 
Vigilamp®.
Certifique-se de que a superfície onde o vai 
fixar está completamente limpa e lisa.
IMPORTANTE: Cole-o na parede lisa e 
pressione-o durante um minuto. Em seguida, 
deixe o suporte colado sem utilização 
durante 24 horas até à sua primeira 
utilização para obter uma aderência correcta.

O candeeiro de parede ligado à esfera 
magnética ajustável pode ser rodado em 
qualquer ângulo e mantém-se muito estável 
no ângulo pretendido. Altere a direção da 
fonte de luz da iluminação de parede interior 
regulável para satisfazer as suas diferentes 
necessidades.

Importante: retirar do suporte magnético 
para carregar ou para utilizar como luz 
portátil.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO
1-Certifique-se de que a unidade está 
desligada. 
2-Limpe o módulo Vigilamp® com um pano 
ou uma toalha húmida para o limpar.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
Bateria de lítio recarregável de 2000 mAh 
3.7V incorporada 
Tempo de carregamento: 2,5 h -4,5 h
Material: ABS +PC
Potência: 4,5W
Entrada USB: 5V 1 A

Tempo de trabalho
Temperatura  Alta              Intensidade  Baixa 
da cor       Intensidade  média          intensidade
4000K       3H           5H               10H
2700K       5H           8H               20H
5700K       5H           8H               20H

LIMPEZA E MANUTENÇÃO
1-Certifique-se de que a unidade está 
desligada. 
2-Limpe o módulo Vigilamp® com um pano 
ou uma toalha húmida para o limpar.

GARANTIA DE QUALIDADE:
Este produto está coberto por uma garantia 
contra defeitos de fabrico, sujeita aos prazos 
estipulados pela legislação em vigor em 
cada país.
Esta garantia não cobre danos resultantes de 
utilização inadequada, utilização comercial 
negligente, desgaste anormal, acidentes ou 
manuseamento incorrecto.

Eliminação de aparelhos eléctricos antigos
A directiva europeia 2002/96/CE relativa aos 
resíduos de equipamentos eléctricos e 
electrónicos (REEE), exige que os antigos 
aparelhos eléctricos domésticos não sejam 
eliminados no fluxo normal de resíduos 
urbanos não triados.

 Os aparelhos velhos devem ser recolhidos 
separadamente a fim de optimizar a recuper-
ação e reciclagem dos materiais que contêm, 
e reduzir o impacto na saúde humana e no 
ambiente. O símbolo "contentor com rodas" 
riscado no produto lembra-lhe a sua 
obrigação, que quando se desfaz do aparel-
ho, este deve ser recolhido separadamente.
Os consumidores devem contactar a sua 
autoridade local ou retalhista para 
informações relativas à eliminação correcta 
do seu antigo aparelho.

Fabricado na China 

Hartelijk dank voor uw aankoop van Vigila-
mp® Pod, de LED-lamp voor tweeërlei 
gebruik: wandlamp (met magnetische houder 
voor bevestiging aan de muur) of draagbaar 
licht voor gebruik op verschillende plaatsen.
Je kunt het aan de muur bevestigen met lijm 
of schroeven. 
Het heeft aanraakbediening: 3 kleurmodi en 3 
helderheidsniveaus.
Gemakkelijk te gebruiken en te installeren. 
Geen gereedschap nodig.

WAARSCHUWINGEN
Lees de gebruiksaanwijzing zorg-
vuldig en volledig door voordat u de 
Vigilamp® Pod gebruikt. Bewaar de 
instructies voor toekomstig gebruik.
Gebruik de Vigilamp® Pod alleen 
voor de in deze handleiding 
beschreven doeleinden.
Hij wordt gevoed door een ingebou-
wde oplaadbare batterij.
Plaats hem niet op een ontvlambare 
of vochtige plaats.
Laad de batterij nooit op bij tempera-
turen onder 0°C. Gebruik, laad en 
bewaar het apparaat bij een temper-
atuur tussen 5ºC en 35ºC.

Dit product is niet waterbestendig. 
Blijf uit de buurt van water, anders 
kan het product beschadigd raken.
Extreem warme of koude omgevin-
gen kunnen schade veroorzaken aan 
de LED en/of de batterij.
Laad de batterij niet op door deze 
bloot te stellen aan direct zonlicht of 
in de buurt van een sterke warmte-
bron.
Laad de batterij nooit langer dan 48 
uur continu op.
Niet-onderdompelbaar product.
Niet manipuleren.
Dit apparaat kan worden gebruikt 
door kinderen vanaf 8 jaar en perso-
nen met beperkte fysieke, zintuigli-
jke of mentale capaciteiten of met 
een gebrek aan ervaring en kennis, 
indien zij onder toezicht staan van of 
instructies hebben gekregen over 
het gebruik van het apparaat van 
een persoon die verantwoordelijk is 
voor hun veiligheid. Kinderen mogen 
niet met het apparaat spelen. Rein-
iging en gebruikersonderhoud 
mogen niet zonder toezicht door 
kinderen worden uitgevoerd.

Kinderen jonger dan 3 jaar moeten 
buiten het bereik van het apparaat 
worden gehouden, tenzij ze voort-
durend onder toezicht staan.

Dit product is geen speelgoed.
Houd dit product buiten het bereik 
van kinderen.
Kijk niet rechtstreeks in de LED-ver-
lichting.
Als u het product langere tijd niet 
gebruikt, laad het dan volledig op 
voordat u het weer gebruikt.
COMPONENTEN
1.  Helderheidsmodus aanraken
2.  Magnetische houder 
3. USB-oplaadpoort
4. Zelfklevende sticker
5. Verstelbare metalen bal met 360º vrije 
rotatie.
6.  USB oplaadkabel
7.  Schroeven

Het product laden
Laad het apparaat volledig op voordat je het 
voor het eerst gebruikt of na een lange 
periode van niet-gebruik.
Sluit het USB-uiteinde van de USB-kabel aan 
op de USB-poort van uw computer.
Steek het andere uiteinde van de USB-kabel 
in de minipoort van de Vigilamp® Pod en laad 
het apparaat op. Je kunt het apparaat opladen 
door het aan te sluiten op een computer of 
een USB-lader.
Het duurt 2,5 tot 4,5 uur om het apparaat 
volledig op te laden.
Eenmaal volledig opgeladen kan het apparaat 
tot 20 uur onafgebroken werken in de 
leesmodus met de laagste helderheid.

Tijdens het opladen brandt een rood lampje, 
wanneer de batterij volledig is opgeladen 

wordt het lampje groen.
Instructies voor gebruik
1. Laad de Vigilamp® Pod volledig op.
2. Raak de tiptoets aan om de helderheid van 
het licht aan te passen; er zijn 3 helder-
heidsniveaus: Laag - Gemiddeld - Hoog.
Zo kun je het licht aanpassen aan je behoeften 
en een gezellige sfeer creëren.
Vigilamp® Pod heeft 3 verschillende 
kleurtemperaturen (5700K wit licht, 4000K 
daglicht, 2700K warm licht); houd de knop 
2-3 seconden ingedrukt om de kleurtemper-
atuur te wijzigen. Zo kun je meer of minder 
warme omgevingen creëren.
-1 klik: aan/uit/helderheid aanpassen.
-Lang indrukken: 3 kleurtemperaturen 
aanpassen.

3. Geheugenfunctie: 30 seconden nadat je het 
licht hebt aangezet, druk je op de schakelaar 
en schakelt de Vigilamp® Pod direct uit. 
Wanneer u het weer inschakelt, keert het 
terug naar de huidige instelling.

Vigilamp® Pod kan aan de muur worden 
bevestigd met de meegeleverde lijm of schro-
even.

Plaats de meegeleverde sticker op de basis 
van de verstelbare metalen bal. Verwijder 
vervolgens het beschermpapier van de sticker 
en plaats de magnetische houder op een 
muur of waar je je Vigilamp® Pod ook wilt 
installeren.
Zorg ervoor dat het oppervlak waar je hem 
bevestigt helemaal schoon en vlak is.
BELANGRIJK: Plak hem op de gladde muur en 
druk hem een minuut aan. Laat de gelijmde 
houder daarna 24 uur ongebruikt tot het 
eerste gebruik om een goede hechting te 
krijgen.

De wandlamp die aan de verstelbare magnet-
ische bal is bevestigd, kan in elke hoek 
worden gedraaid en blijft heel stabiel in de 
gewenste hoek hangen. Verander de richting 
van de lichtbron van de dimbare binnenwand-
verlichting om aan je verschillende behoeften 
te voldoen.

Belangrijk: haal hem uit de magnetische 
houder om hem op te laden of als draagbaar 
licht te gebruiken.

SCHOONMAKEN EN ONDERHOUD
1-Zorg ervoor dat het apparaat is 
uitgeschakeld. 
2-Wrijf de Vigilamp® Pod schoon met een 
vochtige doek of handdoek.

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Ingebouwde oplaadbare 2000 mAh 3,7V 
lithiumbatterij 
Oplaadtijd: 2,5 u -4,5 u
Materiaal: ABS +PC
Vermogen: 4.5W
USB-ingang: 5V 1 A

Werktijd
Kleur             Hoge        Gemiddelde   Lage  
temperatuur   intensiteit  intensiteit        intensiteit
4000K        3H          5H                10H
2700K        5H          8H           20H
5700K        5H          8H                20H

SCHOONMAKEN EN ONDERHOUD
1-Zorg ervoor dat het apparaat is 
uitgeschakeld. 
2-Wrijf de Vigilamp® Pod schoon met een 
vochtige doek of handdoek.

KWALITEITSGARANTIE:
Dit product wordt gedekt door een garantie 
tegen fabricagefouten met inachtneming van 
de termijnen die door de in elk land geldende 
wetgeving zijn vastgesteld.
Deze garantie geldt niet voor schade als 
gevolg van onoordeelkundig gebruik, nalatig 
commercieel gebruik, abnormale slijtage, 
ongevallen of onjuiste behandeling.

Verwijdering van oude elektrische 
apparaten
De Europese richtlijn 2002/96/EG 
betreffende afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (AEEA) schrijft 
voor dat oude elektrische huishoudelijke 
apparaten niet bij het normale ongesort-
eerde huisvuil mogen.

Oude apparaten moeten apart worden 
ingezameld om de terugwinning en recycling 
van de materialen die ze bevatten te optimal-
iseren en de gevolgen voor de volksgezond-
heid en het milieu te beperken. Het symbool 
van de doorgestreepte "vuilnisbak op 
wieltjes" op het product herinnert u aan uw 
verplichting om het apparaat gescheiden in te 
zamelen.
Consumenten moeten contact opnemen met 
hun gemeente of detailhandelaar voor 
informatie over de correcte verwijdering van 
hun oude apparaat.

Gemaakt in China 


